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ΚΙ ΟΜΩΣ ΕΙΝΑΙ
ΚΡΙΣΙΜΟ…
Ο Παναθηναϊκός υποδέχεται σήμερα τον Παναιτωλικό, κι όμως το παιχνίδι 
είναι πιο σημαντικό και κρίσιμο από ότι περιμένει κανείς. Ο λόγος είναι 
φυσικά πως πρόκειται για τον επόμενο αγώνα από το Καραϊσκάκη και 
το 0-0 με τον Ολυμπιακό. Και αυτό γιατί για το ντέρμπι γράφτηκαν και 
ειπώθηκαν πολλά. Τα περισσότερα είχαν και βάση. Πως ο Παναθηναϊκός 
κατέβηκε κατώτερος των περιστάσεων στο κλάσικο και η κριτική δεν ήταν 
μικρή. Λογικό θα πει κανείς. Από την άλλη πλευρά όμως ο Παναθηναϊκός 
δεν έχασε το ντέρμπι και το μενταλιτέ ενός συνόλου φανερώνεται στην 
επόμενη πρόκληση. Σίγουρα ο Παναιτωλικός έχει δείξει έως τώρα πως 
με το Big5 μακριά από το Αγρίνιο δεν τα πάει καλά.
Ήττες στη Θεσσαλονίκη με 1-0 από ΠΑΟΚ και Άρη, συντριβή από τον 
Ολυμπιακό με 6-1 και κάπου εκεί ήταν και το 4-1 της ΑΕΚ.
Όμως κανείς δεν ξέρει πως και πότε θα σκάσει η ζημιά για ένα φαβορί.
Επομένως και το γνωρίζει καλά ο Γιοβάνοβιτς πως σε κάτι τέτοια παιχνίδια 
θα πρέπει ο Παναθηναϊκός να δείχνει ακόμα πιο σοβαρός.
Όπως έγινε π.χ. στο ματς με το Βόλο που και πάλι υπήρχε κριτική και 
γράφονταν/λέγονταν διάφορα αλλά το «τριφύλλι» εμφανίστηκε με 
εντυπωσιακά στοιχεία στην απόδοσή του και κέρδισε.
Επίσης για τον Γιοβάνοβιτς θα έχει σημασία και πως θα είναι η 11άδα του. 
Χωρίς Μπερνάρ και Σάρλια, με τον Μάγκνουσον να επιστρέφει αλλά και 
τον Βέρμπιτς εκτός. Υπάρχουν όμως Μαντσίνι και Παλάσιος που στηρίζει 
πολλά ο κόουτς πάνω τους. Θα έχει ενδιαφέρον αν θα επιλέξει Ιωαννίδη 
ή Σπόραρ για την κορυφή της επίθεσης.

ΤΟ ΗΘΕΛΕ
Σίγουρα είναι τα λεφτά που παίζουν σημαντικό ρόλο στην εν λόγω κριτική. Δεν είναι λίγα 
τα 5-6 εκατομμύρια που έδωσε ο Ολυμπιακός στην Κοπεγχάγη για να αποκτήσει τον Πεπ 
Μπίελ. Τουναντίον φυσικά. Οι περισσότεροι με βάση αυτό περιμένουν να κάνει ο ισπανός 
και τη διαφορά στον αγωνιστικό χώρο. Αυτό που προξενεί/προξενούσε εντύπωση είναι 
πως ο Μίτσελ αλλά και οι προκάτοχοί του, βάζουν τον Μπίελ στα άκρα, θέση που είχε 
φανεί και στη Δανία πως είχε ζήτημα. Δεν του κάνει, δεν του αρέσει, αισθάνεται άβολα 
αγωνιστικά, είναι φανερό. Σα να περιορίζεται. Σίγουρα τα στατιστικά του δεν ήταν/είναι 
άσχημα αλλά και ο κόσμος θέλει το κάτι παραπάνω. Εδώ λοιπόν, σε όλα τα παραπάνω 
ήρθε και κούμπωσε το ματς με τον Λεβαδειακό. Ναι σίγουρα ο αντίπαλος δεν είναι 
δυναμικότητας προκειμένου να πανηγυρίζει κανείς και ειδικά αφού ακολουθεί το παιχνίδι 
με την ΑΕΚ στην OPAP Arena. Μια έδρα δηλαδή που ήδη επισκέφθηκε ο Ολυμπιακός, για 
άλλη διοργάνωση βέβαια και έφυγε με ήττα βαριά 3-0. Αλλά όπως και να έχει, πριν από 
ένα τέτοιο παιχνίδι, το 6-0 και τα δύο γκολ του Μπίελ είναι boost. Αυτό ήταν ότι καλύτερο 
για τον ισπανό που πλέον μετράει 27 ματς με 9 γκολ και 3 ασίστ με τον Ολυμπιακό.
Με αυτά και με αυτά δηλαδή θα φτάσει σε διψήφιο αριθμό γκολ στην πρώτη του σεζόν 
στην Ελλάδα.
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ΕΔΩΣΕ
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
Μετά την ήττα στην Τούμπα δέχθηκε έντονες επικρίσεις. Τις περισσότερες για 
φέτος. Επόμενο τεστ ο Αστέρας Τρίπολης, νίκη της ΑΕΚ 2-0. Το ταξίδι στην Κρήτη 
φαινόταν πιο δύσκολο. Η ΑΕΚ όμως ήταν έτοιμη και αυτός αποδείχθηκε το ίδιο. 
Νίκη 3-0 με τον Αθανασιάδη να κάνει δύο σούπερ επεμβάσεις στο επόμενο 
λεπτό από το πρώτο γκολ του Άμραμπατ. Δύο clean sheets που προστέθηκαν 
στα προηγούμενα 11 και έκαναν το 13/18 σε αυτό το κομμάτι. Μόνο σε 5 ματς 
έχει δεχθεί γκολ ο Αθανασιάδης και συνολικά 7 φορές έχει δει την εστία που 
υπερασπίζεται. Θετικά νούμερα αλλά δεν είναι μόνο εκεί το ζήτημα.
Πέρασε δύσκολα μετά την Τοιύμπα αλλά ο Αλμέιδα τον στήριξε (καμία έκπληξη) 
και εκείνος απάντησε με δύο ματς που δε δέχθηκε τέρμα και φυσικά με μια 
καλύτερη άμυνα, όσον αφορά την εμφάνιση, σε σχέση με τον αγώνα με τον ΠΑΟΚ 
στη Θεσσαλονίκη. Ο Αλμέιδα έδειξε πως ο Αθανασιάδης είναι ο ξεκάθαρος Νο1 
τη φετινή σεζόν, είναι εξάλλου μια άποψη που συμμερίζεται και ο Κάρλος Ρόα.
Ο προπονητής τερματοφυλάκων στην ΑΕΚ είναι και εκείνος που ουσιαστικά δίνει 
όλα τα reports στον κόουτς. Από την στιγμή που είπε πως ο 30χρονος πορτιέρε 
είναι σε… μια χαρά κατάσταση τότε δεν υπήρχε λόγος αλλαγής αν και ήταν κάτι 
που το έβλεπε και ο Αλμέιδα.

ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ  
Η ΥΠΟΜΟΝΗ
Ήρθε με μεγάλο συμβόλαιο και με τις πλάτες μιας μεγάλης εταιρείας 
όπως είναι η Wasserman. Με βιογραφικό που έγραφε μεταξύ άλλων, 
Μπέρνλι, Μπρέντφορντ, ΚΠΡ και Γουότφορντ. Με θητεία στα αγγλικά 
γήπεδα που έβαζε πολλά γκολ και δεν ήταν λίγοι εκείνοι που έλεγαν 
πως ήταν και για παραπάνω. Η μεταγραφή του Αντρέ Γκρέι στον Άρη 
θεωρήθηκε από τα μπαμ του καλοκαιριού αλλά εδώ και ένα τρίμηνο, ο 
32χρονος επιθετικός ποδοσφαιρικά αγνοείται.
Όλα όσα έχουν γίνει με τις εμφανίσεις του μέσα στη σεζόν έχουν κάνει 
λίγους τους υποστηρικτές του, είναι και αρκετές οι ευκαιρίες που έχει 
χάσει. Ήρθε και η ευκαιρία στη νέα ήττα-σοκ του Άρη στη Λαμία για να 
κάνει τα πράγματα ακόμα πιο δύσκολα. Τελευταίο γκολ από τα 6 που έχει 
πετύχει στο πρωτάθλημα και τελευταίο από τα 11 φετινά χρονολογείται 
στις 28 του Δεκέμβρη, στη νίκη 1-0 επί του Παναιτωλικού.
Μετά τίποτα. Θα είναι 2,5 οι μήνες μέχρι το επόμενο παιχνίδι και με τον 
Καρυπίδη να ζει μια από τις πιο δύσκολες σεζόν στην παρουσία του.
Τελειώνει η υπομονή κ. Γκρέι και θα πρέπει να κάνει κάτι πολύ δραστικό 
προκειμένου να μπορέσει να μπει και πάλι στην καθημερινότητα του Άρη 
με χαμόγελα. Και μέσα σε όλα αυτά, άντε να καθίσουν οι πλευρές σε 
ένα τραπέζι για τα περαιτέρω. Δεν είναι και εύκολο…
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Το έκανε να φαίνεται εύκολο! Η ΑΕΚ νί-
κησε με 3-0 τον ΟΦΗ και προσπέρασε 
τον Παναθηναϊκό στη βαθμολογία έχο-
ντας πια ίδια ματς μαζί του. Μπορεί να μην 
είχε Λιβάι Γκαρσία και Αραούχο, αλλά 
είχε Άμραμπατ και Μάνταλο! Δύο γκολ ο 
πρώτος, δύο ασίστ ο δεύτερος.
Πιο απειλητικός ήταν στα πρώτα λεπτά 
ο ΟΦΗ με τους Μπαλογιάννη και Ντίκο, 
αλλά σταδιακά άρχισε να απειλεί και η 
ΑΕΚ με πιο σημαντική περίπτωση στο 27’ 
αυτή του Γκατσίνοβιτς. Τελικά στο 43’ ο 
Άμραμπατ σούταρε εντός περιοχής, η 
μπάλα κόντραρε στον Πασαλίδη και πήγε 
στα δίχτυα.
Με το ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρό-
νου έγινε το 0-2 ξανά από τον Άμραμπατ 
και στο 62’ ο Γκατσίνοβιτς έκανε το 0-3 
από ασίστ του Μάνταλου. Εκεί τελείωσαν 
όλα. Οι δύο ομάδες έκαναν διαχείριση, 
αν και στο 85’ θα μπορούσε ο Φαν Βέερτ 
να έχει σημειώσει άλλο ένα γκο.

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, 
Διαμαντής, Πασαλίδης, Θοράρινσον, Λάρ-
σον, Μπαλογιάνης (66’ Μπιφουμά), Μεγιά-
δο, Ντιουσέ, Μπάκιτς, Τοράλ (66’ Μοσκέ-
ρα), Ντίκο (74’ Γκρόνινγκ).
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, 
Ρότα, Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Γιόν-
σον, Άμραμπατ (78’ Ελίασον), Γκατσίνοβιτς, 
Πινέδα (76’ Φράνσον), Μάνταλος (81’ Σι-
ντιμπέ), Τσούμπερ (81’ Φαν Βέερτ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΟΦΗ VS ΑΕΚ 30

43’ ΚΑΙ 49’ ΑΜΡΑΜΠΑΤ, 62’ ΓΚΑΤΣΙΝΟΒΙΤΣ

ΣΚΟΡΕΡ
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Επίδειξη δύναμης έκανε ο ΠΑΟΚ χθες και ο 
ιωνικός ήταν η ομάδα που την πλήρωσε. Πάνω 
του ξέσπασαν οι «ασπρόμαυροι» συντρίβο-
ντάς τους με 6-0.
Ουσιαστικά τα πάντα είχαν κριθεί από το πρώ-
το μισάωρο. Μόλις στο 2’ ο Ζίβκοβιτς έβγαλε 
μία σέντρα, ο Νάρεϊ σούταρε στην κίνηση, η 
μπάλα κόντραρε στον Ρομαό και κατέληξε στα 
δίχτυα για το 1-0. Ο ρυθμός κάπως έπεσε, ο 
Σεμπά επιχείρησε στο 15’ να ισοφαρίσει και 
λίγο μετά ήρθε η κατηφόρα. Πρώτα ακυρώθη-
κε γκολ του Τόμας γιατί ήταν σε θέση οφσάιντ 
και στο 24’ έγινε το 2-0 από τον Κωνσταντέ-
λια, ο οποίος βρήκε δίχτυα ανήμερα των γε-
νεθλίων του. Τόμας στο 28’ και Ζίβκοβιτς στο 
30’ έκαναν το 4-0.
Αυτό ήταν και το σκορ ημιχρόνου, το οποίο 
επέτρεψε στον ΠΑΟΚ να μπει «σβηστός» στο 
δεύτερο ημίχρονο. Με το πρώτο γκολ του Κε-
ντζιόρια με τα «ασπρόμαυρα» έγινε το 5-0 στο 
54’ και στο 90’+1 ο Τζίμας έγραψε ιστορία, 
αφού έγινε ο πιο νεαρός παίκτης που σκορά-
ρει για τον «Δικέφαλο του Βορρά».

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Κεντζιόρα, Ίνγκασον, Νάσμπεργκ, Ράφα 
Σοάρες, Ντάντας, Αουγκούστο (Ελ Καντου-
ρί 58’), Νάρεϊ (Τάισον 58’), Αντρίγια (Ρι-
κάρντο 76’), Κωνσταντέλιας (Μπίσεσβαρ 
70’), Μπράντον (Τζίμας 70’).
ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώ-
της, Σόουζα, Τσιγκρίνσκι, Ρομαό, Αντούνες 
(Τσίμπσαχ 46’), Ρουμπουλάκου, Κάνιας, 
Λοβέρα (Πογοσιάν 77’), Μασάς, Σεμπά 
(Τσιριγώτης 77’), Μάντζης (Μάνος 77’) .

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
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Με συνοπτικές διαδικασίες «καθάρισε» τον 
Λεβαδειακό ο Ολυμπιακός (6-0), στο ματς του 
«Γ. Καραϊσκάκης» για την 25η αγωνιστική της 
Super League.
Πλέον, η ομάδα του Μίτσελ έχει μπροστά της 
τα δύο ντέρμπι με την ΑΕΚ για πρωτάθλημα 
και Κύπελλο.
Το σκορ άνοιξε μόλις στο 3ο λεπτό ο Μπιέλ, 
ενώ στο 38’ ο Χουάνγκ ζευγάρωσε τα «ερυ-
θρόλευκα» γκολ με σουτ.
Το τρίτο γκολ του Ολυμπιακού σημειώθηκε με 
τη συμπλήρωση 50 λεπτών αγώνα και... θύτη 
τον Μπιέλ.
Στο 58’, ο Τσάπρας έκανε χέρι εντός περιο-
χής και ο Μπακαμπού σκόραρε από το σημείο 
του πέναλτι.
Στα τελευταία λεπτά ο Ολυμπιακός βρήκε δί-
χτυα άλλες δύο φορές, με σκόρερ τον Κανός 
(στο 86’ και το 88’).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Αν-
δρούτσος, Ντόι, Μπα, Ραμόν, Χουάνγκ 
(59’ Κασάμι), Σαμασέκου, Μπιελ (59’ 
Κανός), Μασούρας (73’ Μπουτούτσι), 
Φορτούνης (73’ Βαλμπουενά), Μπακα-
μπού (59’ Ελ Αραμπί).
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): 
Γκροφ, Βήχος, Παζ, Τσάπρας, Ντεντάκης, 
Χάμοντ (71’ Νίκας), Μεχία (59’ Μπελ-
μόντ), Γιαννιώτας (83’ Τορό), Συμελί-
δης (58’ Σαβιέρ), Βρακάς (70’ Σαχπε-
κίδης), Δούμτσιος.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

3’, 50’ ΜΠΙΈΛ, 38’ ΧΟΥΆΝΓΚ, 58’ ΠΈΝ. ΜΠΆΚΆΜΠΟΥ, 86’, 88’ ΚΆΝΟΣ

ΣΚΟΡΕΡ
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Έχοντας εξασφαλίσει τη συμμετοχή του στα πλέι οφ μία μέρα νωρίτερα με την ισοπαλία του Ατρομήτου στην 
Τρίπολη, το γιόρτασε χθες ο Βόλος με διπλό στους «Ζωσιμάδες» επί του ΠΑΣ Γιάννινα. Οι Θεσσαλοί επικράτη-
σαν με 1-0 των Ηπειρωτών χάρις σε γκολ του Τάχατου και ανέβηκαν πέμπτοι προσπερνώντας τον Άρη!
Το ματς δεν είχε πολλές συγκινήσεις. Οι φάσεις ήταν ελάχιστες. Ο ΠΑΣ Γιάννινα ξεκίνησε καλύτερα και είχε 
στο πρώτο μέρος τις ευκαιρίες με τους Τζίμα και Εραμούσπε. Εκείνος κυκλοφορούσε την μπάλα και έψαχνε 
διαδρόμους, αλλά δεν βρήκε πολλούς. Ούτε ο Βόλος έκανε κάτι πάντως. Στο δεύτερο ημίχρονο Οζέγκοβιτς και 
Μπάλαν είχαν από μία φάση και στη συνέχεια το παιχνίδι πήγαινε «καρφί» για ισοπαλία μέχρι που στο 83’ ο Τά-
χατος με ωραία κεφαλιά διαμόρφωσε το τελικό 0-1. Στις καθυστερήσεις το σουτ του Ριένστρα έφυγε λίγο έξω.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Τσιντώτας, Σόρια, Πήλιος, Εραμούσπε, Μπακαδήμας, Νίνης, Τζίνο, 
Ριένστρα, Τζίμας (88’ Σταματελόπουλος), Μορέιρα (72’ Λώλης), Μπαλάν (78’ Λεό).
ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Τάχατος, Εσκοβάλ, Πίρινεν, Σι, Λούνα, Τσοκάνης (78’ Κάτσε), 
Μεταξάς (46’ Καρτάλης) (90’ Ασλανίδης), Πιρές (93’ Τσελεμπάκης), Τσιρίνος, Οζέγκοβιτς.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

83’ ΤΆΧΆΤΟΣΣΚΟΡΕΡ
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Το κατάφερε και αυτό ο Άρης! Έχασε και από τη Λαμία, της έδωσε πολύ μεγάλη βαθμολογική και ψυχολογική 
ώθηση, την ώρα που εκείνος έμεινε έκτος μία αγωνιστική πριν το φινάλε της κανονικής διάρκειας. Οι Θεσσα-
λοί με ένα τραγικό πρώτο μισάωρο, ηττήθηκαν 2-1 και έβγαλαν ξανά πολλά προβλήματα. Από λάθος του Μπρά-
μπετς έγινε το 1-0 στο 15’ και έντεκα λεπτά αργότερα ήρθε η σειρά του Ενκουλού να κάνει απίστευτη γκάφα. 
Ο Βέργος εκμεταλλεύτηκε το δώρο και έκανε το 2-0. Κάπου εκεί άρχισαν οι φιλοξενούμενοι να ξυπνούν και 
στο 44’ μείωσαν με κεφαλιά του Μπράμπετς. Στο δεύτερο ημίχρονο ο Άρης άλλαξε σχηματισμό. Έφτασε κο-
ντά στην ισοφάριση με τον Ματέο Γκαρσία στο 55’ και πέντε λεπτά μετά απειλήθηκε από τον Μαρτίνεθ. Στο 78’ ο 
Γκρέι έχασε μεγάλη ευκαιρία για την ισοφάριση και ουσιαστικά εκεί τελείωσαν όλα παρά την πίεση που άσκη-
σαν οι «κίτρινοι» έως το φινάλε.

Λαμία (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαραβέλης, Σιμόν, Παπαδόπουλος, Τζανετόπουλος, Αμπάντα, Τζανδά-
ρης, Νούνιες (74’ Βασιλαντωνόπουλος), Σλίβκα (81’ Μανούσος), Ασκόφσκι (59’ Στάνκο), Μαρτίνεθ 
(81’ Σαραμαντάς), Βέργος.
Άρης (Τόλης Τερζής): Κουέστα, Ενκουλού (46’ Φαμπιάνο), Μπράμπετς, Πίρσμαν (81’ Μαζικού), Οντου-
μπάτζο, Ετέμπο, Νταρίντα, Γκαρσία (69’ Xριστοδουλόπουλος), Πάλμα (46’ Γκρέι) , Ιτούρμπε (69’ Καμά-
τσο), Καμαρά.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

15’ ΣΛΊΒΚΆ, 26’ ΒΈΡΓΟΣ – 44’ ΜΠΡΆΜΠΈΤΣ

ΑΝΑΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΔΙΟΡΘΩΤΟ

ΛΑΜΙΑ VS ΑΡΗΣ 12

ΣΚΟΡΕΡ
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ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΠΟΕΛ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ OVER 2,5 1,81
Σε ένα ματς με μεγάλο βαθμολογικό ενδιαφέρον το ΑΠΟΕΛ 
θα υποδεχθεί τη Νέα Σαλαμίνα. Οι πορτοκαλί θέλουν μόνο την 
νίκη για να τερματίσουν πρώτοι στη κανονική περίοδο και να 
πάνε με καλή ψυχολογία στα πλέι οφ. Από την άλλη η Νέα 
Σαλαμίνα θέλει το τρίποντο για να είναι αυτή που θα βρεθεί 
στα πλέι οφ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΘΑ ΕΠΙΤΕΘΟΥΝ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΑΓΙΑΞ-ΟΣ OVER 3 1,78
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπάλα για 
να ποντάρουμε φυσικά στα γκολ. Σε ένα ματς όπου αμφότε-
ρες είναι αδιάφορες και θα παίξουν χωρίς άγχος τα πιτσιρί-
κια του Άγιαξ κοντράρονται με τη μέτρια Ος.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕ ΓΚΡΑΑΦΣΑΠ-ΧΕΛΜΟΝΤ  OVER 2,5 1,67
Τρέχει για να προλάβει τα πλέι οφ η Ντε Γκράαφσαπ με τα 
περιθώρια για απώλειες να έχουν στενέψει. Σήμερα θα υπο-
δεχθεί την αδιάφορη Χέλμοντ και σίγουρα θα παραταχθεί με 
φουλ επιθετικό πλάνο για να πάρει αυτό που θέλει.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ-ΧΕΡΑΚΛΕΣ OVER 2,5 1,70
Στο δρόμο της επιστροφής βρίσκεται η Χέρακλες ούσα πλέ-
ον το φαβορί για την απευθείας άνοδο. Αποστολή στην έδρα 
της Ντεν Χάαγκ έχει σήμερα με τους γηπεδούχους να καίγο-
νται για το τρίποντο. Ανοιχτό παιχνίδι αναμένω με γκολ αλλά 
και πολλά κόρνερ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΟΥΤΡΕΧΤΗΣ-ΡΟΝΤΑ 2 2,25
Τρέχει και δεν φτάνει η Ρόντα στη προσπάθεια που κάνει για 
μια θέση στα πλέι οφ. Μονόδρομος το τρίποντο σήμερα μέσα 
στην Ουτρέχτη με τα περιθώρια να έχουν στενέψει αρκετά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:30
ΜΠΡΑΜΠΡΑΝΤ-ΛΑΙΣΕΝΓΚ OVER 3,25 1,85
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα στη Σουηδίας 
ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δο-
κιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6
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Την ώρα που η Ελλάδα έχει βυθιστεί στο πένθος, εκείνος συνεχίζει να δί-
νει μικρές στιγμές χαράς. Ο Μίλτος Τεντόγλου με άλμα στα 8.30 πήρε 
άλλο ένα χρυσό μετάλλιο στο μήκος, αυτή την φορά στην Κωνσταντινού-
πολη, και έκανε έναν ολόκληρο λαό να ξεχαστεί για λίγο. Έγινε έτσι ο 
μόνος Ευρωπαίος με τρία χρυσά στον κλειστό!
Στη συνέχεια έδειξε ξανά πως εκτός από εξαιρετικός αθλητικής, εί-
ναι και εξίσου υπέροχος άνθρωπος. Στις δηλώσεις του στην ΕΡΤ ότι 
«ντρέπομαι να πω κάτι. Το παιδί είπε (σ.σ. ο  Γιάννης Νυφαντό-
πουλος), εντάξει εμείς είμαστε εδώ, αγωνιζόμαστε, δεν υπάρχει 
κάτι που μπορούμε να κάνουμε που να απαλύνει την λύπη αυτών 
των ανθρώπων. Ό,τι και να κάνουμε, δεν έχει σημασία γι’ αυ-
τούς, το καλύτερο είναι να μην πεις τίποτα βασικά»

SPORTS

Όχι απλά ανέβηκε στο βάθρο, αλλά ο Εμμανουήλ Καραλής πήρε και το ασημένιο 
μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα της Κωνσταντινούπολης στο άλμα επί κο-
ντώ. Επιβεβαιώνοντας την τρομερή κατάσταση στην οποία βρίσκεται, με άλμα στα 
5.80μ. χάρισε στην ελληνική αποστολή το τρίτο της μετάλλιο στη διοργάνωση.
Ο 24χρονος πέρασε με την πρώτη τα 5.40μ., χωρίς να αντιμετωπίσει κανένα 
πρόβλημα. Στα 5.60μ. «κόλλησε» και χρειάστηκε δεύτερη προσπάθεια για 
να προχωρήσει, κάτι που δεν του κόστισε στην πορεία του αγώνα. Ο Καρα-
λής έδειξε σίγουρος και στα 5.70μ. και πέρασε με την πρώτη.  Στα 5.80μ. 
έγινε το μεγάλο ξεκαθάρισμα και εκεί ο Έλληνας πρωταθλητής πέρα-
σε με άνεση το ύψος στην πρώτη προσπάθεια παίρνοντας έτσι μία θέση 
στο βάθρο. Τέλος, το χρυσό μετάλλιο κατέκτησε ο Νορβηγός Σόντρε 
Γκούτορμσεν, ο οποίος είχε τρία έγκυρα άλματα –χωρίς να λαθέ-
ψει- σε 5.40μ., 5.70μ. και 5.80μ.
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Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΧΑΪΔΑΡΙ – ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 5-0

ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ 0-1

ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ - ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ 2-1

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 3-0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ - ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ 1-3

2ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ - ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ 1-1

ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. - ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ 0-3

ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 0-0

ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΧΑΛΑΝΔΡΙ 0-5

ΑΓ. ΘΩΜΑΣ - ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 3-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ 0-2

ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΜΕΛΙΣΣΙΑ 2-1

ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΣ 0-3

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΒΥΡΩΝ 2-1

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ - ΤΡΑΧΩΝΕΣ 1-5

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΤΤΙΚΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 0-1

ΑΘΗΝΑΪΔΑ - ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 3-0

ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 2-0

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΑΟ ΙΛΙΟΥ 0-3

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 2-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΤΕΡΨΙΘΕΑ – ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ 1-0

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ - ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0-0

ΚΟΡΩΝΙΔΑ - ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 4-0

ΑΡΙΩΝ - ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 1-2

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ - ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 1-1

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ – ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 3-0

3ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ – ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 2-0

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ - ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 3-1

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ 1-0

ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙ 1-1

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 1-4

ΠΑΠΑΓΟΣ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 1-0

4ος ΟΜΙΛΟΣ

19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΙΑΣΩΝ - ΚΟΛΩΝΟΣ 5-0

ΠΟΨ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 1-0

ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 0-1

ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 0-1

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ 1-1
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Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΙΛΙΣΙΑ 2004 - ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 1-5

ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 3-1

ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 5-2

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ - ΑΟ ΚΩΦΩΝ 3-0

ΖΕΦΥΡΟΣ - ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 4-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΜΑΡΟΥΣΙ - ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ 2-0

ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 1-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 1-1

ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ - ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 4-1

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ 2-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΑΦΟΒΟΣ 6-0

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ - ΠΛΑΤΩΝ 0-0

ΤΑΤΑΥΛΑ - ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 1-0

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-2

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ - ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1-1

4ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ - ΥΜΗΤΤΟΣ 2-1

ΑΕ ΙΛΙΟΥ - ΛΕΟΝΤΕΣ 2-4

ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΓΑΛΑΞΙΑΣ 2-3

ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ - ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 1-0

ΠΑΤΗΣΙΑ – ΚΟΥΚΑΚΙ 5-0



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΙΛΤΟΣ FOR
PRESIDENT

Ο Μίλτος Τεντόγλου είναι γεγονός πως έχει 
μια διαφορετική προσέγγιση των πραγμάτων. 
Σίγουρα δεν είναι κάτι νέο μια και πρωταγωνιστεί 
εδώ και πολλά χρόνια, έχει κατακτήσει όλα τα 
μεγάλα μετάλλια και βάζει πλώρη για να μπει στη 
συζήτηση για τους κορυφαίους Έλληνες αθλητές 
όλων των εποχών.
Ανεξάρτητα το σπορ.
Σε μια περίοδο δηλαδή που η Ελλάδα έχει να 
υπερηφανεύεται ίσως για τον κορυφαίο και 
αν όχι για τον κορυφαίο σίγουρα στην 3άδα του 
μπάσκετ παγκοσμίως (Giannis), τενίστα στο τοπ3 
(Τσιτσιπάς).
Ο Τεντόγλου εντυπωσιάζει για την στάση του και 
εκτός από εκεί που έχει αποδείξει πως είναι 
καλός, δηλαδή το μήκος.
Έτσι όπως αντιμετωπίζει τα media, μάλλον δεν 
το έχει δείξει άλλος Έλληνας αθλητής ειδικά 
τέτοιου επιπέδου.
Σα να αγχώνεται και να μην αγχώνεται μαζί.
Επίσης, δείχνει πως συμμερίζεται την κατάσταση 
που υπάρχει όταν θα κληθεί να μιλήσει.
Στην Κωνσταντινούπολη γνώριζε πολύ καλά πως 
δεν υπήρχε χώρος για πανηγυρισμούς. Όπως στη 
μεγάλη τραγωδία με τις πυρκαγιές το 2021 και 
τη μνημειώδη δήλωση του αρχηγού της Εθνικής 
γουότερ πόλο Γιάννη Φουντούλη όταν έφτανε στον 
τελικό των Ολυμπιακών Αγώνων.
Έτσι και ο Τεντόγλου είπε αυτό που όλοι θέλουν 
να πουν. Δεν μπορείς να μιλήσεις για αυτό που 
συνέβη στα Τέμπη.
Όλοι θρηνούμε και δεν μπορούμε να 
καταλάβουμε εκείνους που έχασαν τους δικούς 
τους.
Ο Μίλτος Τεντόγλου είπε και το ακόμα πιο δυνατό.
Ντροπή…

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


